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Év végi ünnepi fogadás

December 16-án, hétfõn este tartották a település hagyományos

rendezvényét, amelyre idén is több, mint száz meghívott érkezett.

Ambrus Tibor polgármester év búcsúztató beszédében elmond-

ta, ez az alkalom arról szólt, „hogy legalább egy koccintás erejéig

megköszönjük, amit Önök, az Önök által képviselt szervezetek,

vállalkozások, intézmények a lassan mögöttünk hagyott évben tet-

tek azért, hogy ez a csodálatos település, ahol élünk még szebb,

még gazdagabb legyen, még jobb legyen itt élni.”

Természetesen a 2020-as évrõl is megosztott néhány gondola-

tot: „Úgy vélem, kellõ önbizalommal vághatunk neki a következõ

évnek is. Mi a jövõ évet lehetõségnek látjuk, lehetõségnek, hogy

terveinket megvalósítsuk, hogy fejlesszünk, átadjunk, befejez-

zünk, elkezdjünk és tovább dolgozzunk összefogva Önökkel, cso-

pakiakkal, együtt egy irányba haladva, Csopak fejlõdésének irá-

nyába.”

Majd dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõ gratulált a te-

lepülés eddigi és idei sikereihez, elért eredményeihez. A jövõre vo-

natkozóan elárulta, hogy január folyamán fog polgármester úrral

részletes egyeztetést folytatni arról milyen segítséget tud nyújtani

Csopak idei terveinek megvalósításában.

Az este ünnepélyességének fényét a Csopaki Református Álta-

lános Iskola diákjainak mûsora emelte. A koccintásokat követõen

a jó hangulatról a Pepita ’77 Tánczenekar gondoskodott.

Balról jobbra: dr. Kontrát Károly,
országgyûlési képviselõ és 

Ambrus Tibor, polgármester

Tartalom
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Újévi beszélgetés 2020
Ambrus Tibor, Csopak község polgármestere hagyományos

újévi beszélgetésében idén is szót ejtett az elmúlt esztendõ fon-

tosabb eseményeirõl, illetve az idei évre – és hosszabb távra

vonatkozó csopaki tervekrõl. Természetesen a december 3-ai

Közmeghallgatáson felvetõdõ témákról is volt alkalma bõveb-

ben nyilatkozni. 

A teljes beszélgetés megtekinthetõ a megújult Csopak TV-n

a www.csopak.tv weboldalon, a „Csopak TV” youtube csator-

nán és a csopak.hu oldal a Videók menüpontja alatt.

Közmeghallgatás 2019
Az este hét órakor kezdõdõ nem szokványos testületi ülés telt ház-

zal zajlott december 3-án a Kultúrházban. Csopak eredményei mellett

a jövõre vonatkozó rövidebb-hosszabb távú tervek is helyt kaptak az

estébe nyúló rendezvényen.

Ambrus Tibor köszöntõje után Vancsura Miklós rendõr õrnagy

tartott közbiztonsági tájékoztatót és fórumot, melybõl kiderült, hogy

Csopak továbbra is kiemelkedõen biztonságos és nyugodt település.

Ezt követte a Polgármesteri beszámoló, mely egyrészt részletesen

bemutatta a 2019-es év pénzügyi-gazdálkodási eredményeit, az ön-

kormányzat, iskola, óvoda és a konyha mutatóit. Másrészt az érdek-

lõdõk megismerhették az idei adó változásokat, fejlesztéseket, beru-

házásokat és pályázatokat is. Ezután a lakosok tettek fel kérdéseket,

és mondták el véleményüket egy-egy üggyel kapcsolatban.

A rendezvényrõl készült felvétel megtekinthetõ a csopak.tv olda-

lon, a csopak.hu/Hírek/Csopak Videó oldalon, illetve a „Csopak TV”

Youtube csatornán (youtube.com oldalon a Keresés mezõbe „Csopak

TV Közmeghallgatás 2019” beírva).

Szabadtéri fitness park létesült Csopakon

Az elmúlt idõszakban egyre nagyobb teret nyert a szabadidõs

sportban a szabadtéren felállított testedzõ eszközök, parkok használa-

ta. 

Az Emberi Erõforrások Minisztériumának Sportért Felelõs Állam-

titkára (jogutódlással), a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által közé-

tett Nemzeti Szabadidõs – Egészség Sportpark Program keretében,

Csopak Község Önkormányzatát támogatásban részesítette. A támo-

gatásnak köszönhetõen 1 db „B” típusú sportpark kialakítása vált le-

hetõvé Csopak településen, mely 70 m2 alapterületen, 7 elembõl -

tolódzkodásra, húzódzkodásra, has és hátizom erõsítõ gyakorlatokra

és fekvõtámasz gyakorlatokra, valamint lépcsõzésre, létramászásra és

függeszkedésre alkalmas eszközökbõl - áll. A Programban résztvevõ

önkormányzatok nem pénzbeli juttatást kaptak, hanem új támogatási

formaként, a megítélt sportpark kialakítását vállalta a helyszínen Tá-

mogató. 

2019 decemberétõl Csopak település lakosságának, a Balaton-par-

ti sétányok két végén már meglévõ fitneszparkok mellett egy újabb

helyszínen a faluközpontban, közvetlen a sportpálya mellett is lehe-

tõsége nyílik a kültéri edzésekre. A sportpark ingyenesen, bárki szá-

mára saját felelõsségre igénybe vehetõ.
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Falukarácsony
December 20-án pénteken került megrendezésre a több éves ha-

gyományokra visszatekintõ Falukarácsony a Csonkatorony lábánál.
A meglepõen enyhe idõben több százan gyûltek össze, hogy a lako-
sokkal, ismerõsökkel, barátokkal együtt koccintsanak, finomságokat
kóstolhassanak a karácsony elõtti utolsó összejövetelen.

Délután 17 órakor kezdõdött a Mandulavirág Óvoda és a Csopaki
Református Általános Iskola karácsonyi mûsora. A szokásokhoz hí-
ven idén is lehetett szamarat és kecskéket simogatni a kicsik és na-
gyok nagy örömére. A mûsor után mindenkit szeretettel kínáltak a
csopaki intézmények és civil szervezetek a sokféle finomsággal, for-
ró teával és forralt borral.

Nagy örömünkre szinte mindenki hozott magával bögrét, amibõl
fogyasztotta a meleg italokat, így minimalizáltuk a mûanyag hulladé-
kot – hiszen sok kicsi sokra megy!

Különös szilveszter Csopakon
A korábbi évekhez hasonlóan, idén is sokan szilvesztereztek kö-

zösen a Csonkatorony lábánál. Huszonkét órától szabadtéri retro-

diszkóval várta a korán érkezõket DJ Zsiráf. A 2019-es évet a Kü-

lönös szilveszter címû dallal búcsúztatta Csopak apraja-nagyja. A

2020-as évet hagyományosan a Himnusszal és tûzijátékkal köszön-

tötte Csopak. Az

újévi buli a

Happy New

Year címû örök-

zölddel folytató-

dott.

Ezúton is kö-

szönjük minden-

kinek, aki csatla-

kozott kezdemé-

nyezésünkhöz és

az egyszer-hasz-

nálatos mûanyag

poharak helyett

saját bögrét ho-

zott, hozzájárul-

va ahhoz, hogy

minél kevesebb

szeméttel terhel-

jük környezetün-

ket!



4

www.csopak.hu

MEGHÍVÓ

Tóth-Máthé Miklós: A zsoltáros és a zsoldos
A Magyar Drámák Színháza és a Váci Dunakanyar

Színház elõadása Csopakon

Idõpont: 2020. február 16. vasárnap, 17:00
Helyszín: Csopak Galéria és Kultúrház
Az 1991-ben készült egyfelvonásos színmû a reformáció

nagyjai közül a legsokoldalúbb egyéniséget, Szenczi

Molnár Albertet teszi meg fõhõsévé.

A belépés díjtalan.

Megújul a Csopak TV!
A 21. századi elvárások figyelembevételével a Csopak TV is

halad a korral, így 2019 decembertõl online elérhetõ és bármikor

visszanézhetõ minden adás!

Hogyan elérhetõ a Csopak TV?

A legegyszerûbb, ha a számítógépen az internetes böngészõ

(Internet Explorer/Google Chrome/Firefox) címsorába beírjuk:

„csopak.tv” szöveget.

Az „enter” billentyût megnyomva máris Csopak Youtube csa-

tornáján találjuk magunkat, ahol a legfrissebb videókat találjuk.

Ezen az oldalon a VIDEÓK feliratra kattintva a régebbi adások

is megkereshetõek. A FELIRATKOZÁS gombra kattintva pedig

e-mail címünk megadása után (gmail.com végzõdésû e-mail cím

esetén mûködik ez a funkció) kérhetünk értesítést a frissen felke-

rülõ jövõbeli videókról.

Természetesen Csopak weboldalán továbbra is megtalálhatóak

az adások a csopak.hu oldalon a Hírek/Csopak Videó feliratra

kattintva.

A megújuló Csopak TV szerkesztõje Fõdi Gábor, akit a +36-

20-458-9340 telefonszámon érnek el. A Csopak TV e-mail címe

változatlanul: csopaktv@csopak.hu.

A Községi Könyvtár nyitva tartása
HÉTFÕ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

ZÁRVA 10.00–17.30 13.00–17.30 ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Tisztelt Adózók!
2020. év január 1-tõl hatályos helyi adórendelet alapján az épít-

ményadó mértéke lakóház, üdülõ és egyéb nem lakás célját szol-

gáló ingatlan után (kivéve: gépjármûtároló, szállásépület, üzem,

szerviz, mûhely, csarnok) 1000 Ft/m2-rõl 1200 Ft/m2-re változott.

A gépjármûtároló esetén 500 Ft/m2-rõl 600 Ft/m2-re, szállásépületek

esetén 850 Ft/m2-rõl 1000 Ft/m2-re, míg az üzem, szerviz, mûhely,

csarnok esetén 560 Ft/m2-rõl 600 Ft/m2-re változott.

A csopaki lakosok építményadó fizetési kötelezettsége az

alábbiak szerint módosult.

Az életvitelszerû lakáshasználat utáni kedvezmények, mentes-

ségek megmaradtak, de ezeket csak a 25 m2 feletti hasznos alapte-

rületbõl lehet igénybe venni. Akinek az igénybevett mentességen

kívül eddig is minimum 25 m2 terület után kellett építményadót

fizetnie, annak nem változik az adóköteles hasznos alapterülete.

Azoknál az építményeknél, ahol kizárólag 75 év feletti mini-

mum 15 éve Csopakon élõ személy életvitelszerûen lakja a lakó-

házat, 150 m2 mentesül a hasznos alapterületbõl, tehát nincsen a

25 m2 utáni adófizetési kötelezettség.

2020. év január 1-tõl Csopakra költözõknél a kedvezményeket,

mentességeket csak a beköltözést követõ 5 év folyamatos életvi-

telszerû lakáshasználat eltelte után lehet kérni. 

Azoknál a lakóingatlanoknál, ahol az adózó és közeli hozzátar-

tozóin kívül más személyek lakhatását is szolgálja az ingatlan –

bérlõ vagy más formában –, illetve szálláshely szolgáltatási tevé-

kenységet folytatnak, nem vehetik igénybe az életvitelszerû

lakáshasználat utáni adómentességeket.



December 5-én meglátogatta a gyerekeket a Mikulás.

Iskolai alapmûveleti matematika verseny évfolyamelsõi, akik kép-

viselhetik az iskolát a megyei versenyen:

4. osztály: Császár Gyöngyvér

5. osztály: Balogh Bendegúz

6. osztály: Vadász Oszkár – Prédl András

7. osztály: Kövesi Farkas

8. osztály: Monostori Barna

GRATULÁLUNK!

Úszás diákolimpia körzeti döntõjének eredményei
BALATONFÜRED KÖRZET (HELYSZÍN: Balatonfüred, Városi

Uszoda, 2019. 12. 12.)

I. korcsoport. fiú gyors: Dezsõ Noah Gyula (1. helyezés)

I. korcsoport leány gyors: Pintér Zselyke Ida (3. helyezés)

III. korcsoport fiú gyors: Csalló Levente (1. helyezés), Prédl András (4.

helyezés), Kónya Máté (8. helyezés), Gyarmati Márk (11. helyezés)

III. korcsoport leány gyors: Király Regina (9. helyezés)

IV. korcsoport leány gyors: Lukács Kira (2. helyezés)

I. korcsoport fiú mell: Bánfi Benedek (1. helyezés), Zsigrai Levente

(2. helyezés), Lukács Botond (3. helyezés), Dezsõ Viktor (8. he-

lyezés)

II. korcsoport leány mell: Csalló Borbála (5. helyezés)

III. korcsoport fiú mell: Csalló Levente (1. helyezés), Kónya Máté (7.

helyezés)

III. korcsoport leány mell: Õry Boglárka (10. helyezés), Lukács Kor-

ina (11. helyezés)

IV. korcsoport fiú mell: Sebestyén Ákos (4. helyezés)

IV. korcsoport leány mell: Lukács Kira (2. helyezés)

I. korcsoport fiú hát: Bánfi Benedek (1. helyezés), Dezsõ Noah Gyu-

la (2. helyezés), Lukács Botond (3. helyezés), Csalló Bulcsú (4.

helyezés)

I. korcsoport leány hát: Pintér Zselyke Ida (2. helyezés), Tamás Pan-

ka Rozi (5. helyezés)

III. korcsoport fiú hát: Prédl András (1. helyezés)

GRATULÁLUNK!

Az iskola hagyományos Karácsonyi ünnepségét december 17-én a

Madár-Héhn Katalin által betanított Karácsonyi Árnyjáték tette iga-

zán emlékezetessé.

Közelgõ programok:
2020. január 22.: Versünnep a Magyar Kultúra Napja alkalmából 

2020. január 26.: Családi Istentisztelet

2020. február 7.: Farsang
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FELHÍVÁS
TISZTELT POLGÁROK!

CSOPAKI lakos kezdeményezésére – az önkor-
mányzat egyetértésével – anyagi támogatást gyûjtünk
településünk hírnevének további emelésére.
Nevezetesen: a Székelyföldön lévõ „Nyerges-
tetõ”-n, Csíkkozmás település határában

kopjafát helyeznénk el az 1848-as hõsök elõtt
tisztelegve.

Az ünnepélyes avatást 2020. március 15-re tervez-
zük, melyre ezúttal hívunk minden érdeklõdõt.

KÉRJÜK
településünket szeretõ csopaki és nem csopaki
polgárokat, hogy adományaikkal segítsék ter-
vünk megvalósítását!
Anyagi támogatásaikat a „Kopjafa” megjelöléssel
postai csekken, illetve banki átutalással tehetik
meg az alábbi számlaszámon:
OTP Bank: 1174 8069 2002 0062 0000 0000

Csopak Község Önkormányzata
Csopak Településért Közalapítvány

Óvodások látogattak a
polgármesteri hivatalba

A Mandulavirág Óvoda nagycsoportosai karácsonyi köszön-

tõvel ajándékozták meg a csopaki önkormányzat és polgármes-

teri hivatal dolgozóit. Köszönjük szépen a szívmelengetõ,

kedves elõadást!

Csopaki Református Általános Iskola hírei
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A Nyugdíjas Klub decemberi programjairól
December elsõ szerdájának délutánján a csopaki kultúrházban ka-

rácsonyi készülõdés jegyében kézmûves foglalkozás várta a nyugdí-
jasokat. A teremben elhelyezett asztaloknál karácsonyi díszek és
ajándéktárgyak készítéséhez szükséges alapanyagok, szerszámok
várták az érdeklõdõket.

Huszár Péterné a Csopak Református Általános Iskola igazgatója
és Horváth Katalin tanárnõ instrukciói alapján filcbõl készült figurák

szabására, varrására, díszítésére volt lehetõség. Hajdú-Fehér Zsu-
zsanna bemutatta és segítette a gyöngyfûzéssel készülõ ajándéktár-
gyakat. A mézeskalács házikók, figurák díszítését Nagy Lajosné mé-
zeskalács készítõ kisiparos mutatta be és lehetõség volt a mézeska-
lács figurák díszítésének kipróbálására is. A csigatészta formálását is
nagy lelkesedéssel végezték a jelenlévõk Kenyeres Gyuláné segítsé-
gével. A horgolást, az ajándékkísérõ kártyákat és a zokniból készülõ
hóembereket Dr. Horváth Imréné, a harisnyavirágok formálásának
fortélyait Gyarmati Istvánné mutatta be.

Az elsõ alkalommal megszervezett karácsonyi kézmûves foglalko-
zás nagyon jól sikerült, bizonyíték erre a résztvevõkben megfogalma-
zódott igény az újabb összejövetel megszervezésére.

Köszönjük a sok hasznos ötletet. 
A Csopak Nyugdíjas Klubnak Dr. Károly Gabriella több évig ak-

tív tagja, majd vezetõje volt, akinek munkája eredményeként a klub
Csopak egyik legaktívabb civil szervezetévé vált. Gabriella a klubélet
aktív mozgatórugója, aki elnöki tevékenységét szívvel - lélekkel,
nagy hozzáértéssel végezte. Ebben az évben döntött arról, hogy az el-
nöki feladatok stafétabotját átadja, így nem indult az õszi választáso-
kon. Munkáját országos szinten is elismerték, ugyanis december ele-
jén a Nyugdíjasok Országos Szövetségének év végi rendezvényén el-
ismerõ oklevéllel jutalmazták. Az elismeréshez szívbõl gratulálunk
és további jó egészséget kívánunk. 

December 11-én, szerdán délután a csopaki kultúrházban karácso-
nyi ünnepeket idézõ dekoráció várta a programra érkezõket. A Cso-
pak Mandulavirág Óvoda apróságai karácsonyi ajándékmûsorral ked-
veskedtek a megjelent idõseknek. A pásztorjátékot elõadó óvodások
igazi karácsonyi hangulatot teremtettek. Köszönjük a felkészítõ óvo-
dapedagógusoknak a kedves mûsort. Az apróságok fellépése után a
Nyugdíjas Klub kultúrcsoportja karácsonyi versekkel és énekekkel
tovább fokozták a karácsonyvárás hangulatát. Ezek után halk kará-
csonyi zene és finom uzsonna – ostoros rétes, tea és forralt bor – mel-
lett meghitt beszélgetésekkel zárult a karácsonyvárás délutánja

December 20-án Csopakon a Csonka toronynál 17 órakor rende-
zett Falukarácsonyra érkeztek a vendégek – csopakiak és nem csopa-
kiak –, hogy együtt ünnepeljék a Karácsonyt. A Mandulavirág Óvo-
da apróságai és a Református Általános Iskola tanulói karácsonyi dal-
csokorral köszöntötték az egybegyûlteket. A szeretetvendégségrõl –
finom ételekrõl és italokról – a község civil szervezetei gondoskod-
tak. A Csopak Nyugdíjas Klub ízlésesen feldíszített asztalánál a klu-
bunk tagjai édes és sós süteményekkel kedveskedtek az asztalukhoz

látogató vendégeknek. A Csonka torony környékének karácsonyi dí-
szei, a nem túl hideg idõ, és a finom illatok közel 500 vendéget csa-
logatott a Falukarácsonyra. A rendezvény nagyon jól sikerült, kö-
szönjük a fellépõknek, a vendéglátóknak és a szervezõknek.

Dr. Károly Gabriella, Nagy Ferencné

Csopak Nyugdíjasklub
2020. január havi programjai

Január 07. (kedd): Elnökségi ülés. Civil ház 15 óra 30 perc 
Január 08. (szerda): Erdõ és vad a természetvédõ szemével 

Elõadó: Vers József  Balaton-felvidéki Nemzeti Park munkatár-
sa. Kultúrház 15 óra

Január 15.(szerda): Kézmûves foglalkozás. Farsangi dekorációk ké-
szítése. Kultúrház 15 óra

Január 22. (szerda): Chikán András vetítéssel egybekötött
ultibeszámolója Peruról. Kultúrház 15 óra

Január 28. (kedd): Színház látogatás  Petõfi Színház – Mária Fõ-
hadnagy 
Huszka Jenõ romantikus nagyoperettje 1848-ban, Bécsben kez-
dõdik. Az igaz történeten alapuló mesében a magyar érzelmû
Máriát rokonai egy osztrák arisztokratához készülnek férjhez ad-
ni. Szerencsére megérkezik Antónia, Mária nénikéje és az õ, va-
lamint a kissé bolondos szabó, Zwickli Tóbiás segítségével a
lánynak sikerül még idõben elszöknie. Hogy a már forradalom
hevében égõ Magyarországra juthasson, nemzetõr egyenruhát ölt
magára és egy félreértés folytán beáll katonának. 1849-ben, a bu-
dai honvédtáborban is férfiként, testvérbátyja nevén, Lebstück
Károlyként szolgál a seregben. Vitézségéért immáron alhadnagyi
rangot kap. Hanem, igen sok konfliktusa akad fölöttesével, a szi-
gorú Jancsó hadnaggyal, aki többször is megrója könnyelmû hõs-
ködéséért, aki nem is sejti, hogy Mária, bécsi szerelme van kato-
nai mundérban. Természetesen „az alhadnagynak” sem közöm-
bös a jóképû férfiú. A kalandos történet végén persze egymásra
találnak és a bolondos Zwickli is révbe ér az õ Pannijával. 
Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az is-
kola elõtti parkolóban 16 órakor. 

Január 29. (szerda): Dr Imre Bence  háziorvos elõadása  a RÁK-
ELLENES VILÁGNAP alkalmából. Kultúrház 15 óra.

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civil házban, A foglalkozáso-
kat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban. 

Figyelem! Minden kedden - 9 órakor torna a kultúrházban Varga
Mária gyógytornásszal! - 14 órakor Szenior örömtánc Hegedüs
Istvánné vezetésével a kultúrházban. 

Kérjük a tagságot, hogy a családtagjai körében népszerûsítsék a
Klubunkat, és ha lehet az SZIA 1%-t a Klub javára ajánlják fel.

Adószámunk: 18936434-1-19

Elnökség
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Csopak..., ...mert szeretem!

Idõsek karácsonya
2019-ben minden eddiginél többen fogadták el a meghívást, így

kétszázhatvanan ünnepeltek együtt december 18-án. A 65 év felet-

ti polgárok nagy családként gyûltek össze ez alkalomból, ahogy ez

Csopakon lenni szokott.

Az ünnepi mûsort a Csopaki Református Általános Iskola diákjai-

nak megható karácsonyi elõadása nyitotta, melyet a Mandulavirág

Óvoda nagycsoportosainak Rábaközi dalokból összeállított fellépése

követett. 

Ezt követõen Ambrus Tibor polgármester köszöntötte a megje-

lenteket a következõ gondolatokkal: „mindig a következõ generá-

ció felelõssége, hogy mihez kezd az örökségével, képes-e megóv-

ni, jobbá és szerethetõbbé tenni a világot. Ez most a mi feladatunk,

ezek az esték pedig arról szólnak, hogy megköszönjük az elõttünk

járó korosztálynak mindazt, ami tõlük kaptunk. Hiszen a mai nap,

de Csopak mindennapjai sem lennének ilyenek, ha Önök értékeink-

re nem vigyáztak volna és nem adták volna át nekünk. A mai este

az Önök munkájának a megköszönése, ilyenkor nemcsak adunk

egy kis ajándékot, hanem kapunk is. Kapunk támogatást, szeretetet,

biztatást, hitet és felelõsségtudatot.”

Majd ifj. Tislér Géza lelkész karácsonyi köszöntõje következett,

aki a „Dicsõség mennyben az Istennek” címû egyházi népének kö-

zös eléneklésével igazán meghitté tette a hangulatot. Az este dísz-

vendége Kállay Bori, Kossuth díjas mûvésznõ volt, aki Szeressük

egymás gyerekek! címû mûsorával maradandó élményt szerzett a je-

lenlévõknek. 

A Csopak FC sportolói, a Mandulavirág Óvoda-, és a csopaki

önkormányzat dolgozói, valamint számos önzetlen segítõ ember

szolgálta fel az óvoda által fõzött finom vacsorát. 

A meghívottak ebben az évben is karácsonyi meglepetéscsoma-

gokkal távoztak.  A csomagokba csopaki termékek – mint például

az õsszel közösségi nap keretében elkészült lecsó – mellett a

Városok-Falvak Szövetsége tagjainak szociális szövetkezeteiben

készült helyi termékek kerültek. A csomagokat kedd délelõtt állí-

totta össze önkéntes segítõk lelkes csapata. 

Köszönjük szépen mindenkinek a munkáját, aki hozzájárult a

rendezvény sikeréhez!

Fenyõfa és meglepetéscsomag osztás

A Csopakon élõ 65 év felettiek, illetve rászoruló családok korábbi évekhez hasonlóan tavaly is kaptak az önkormányzattól fe-

nyõfát és meglepetéscsomagot, melyeket december 21-én vehettek át az önkormányzat gazdasági udvarában.

Szokás szerint volt pecsenyesütés és forralt bor is jutott bõven az érkezõknek, akik nagy örömmel fogadták a finomságokat.
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Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László      Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Csopaki Hírek 2020-as hirdetési tarifái 

1/8 oldal 5 ezer forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

1/4 oldal 10 ezer forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

1/2 oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

1/1 oldal 35 ezer forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

A telefonos applikáción az éves hirdetési díj: 18 ezer forint+ÁFA

Az árak a szöveges hirdetés anyagának megjelenítését foglalja önmagában.

A grafikai megjelenítés és vagy fotó(k) közlése felárat tartalmaz. Negyed

éves megjelenés esetén 3% árkedvezmény, fél éves megjelenés esetén

5%-os árkedvezmény, éves megjelenés esetén 10%-os árkedvezményt

biztosít Csopak Község Önkormányzata. Minden hirdetõ esetében az

Önkormányzat szerzõdik a hirdetõfelvétel. A hirdetés valós tartalmáért

minden esetben a hirdetõ vállal jogi felelõsséget!

A következõ elérhetõségeken várjuk jelentkezését: 
• e-mailben: marketing@csopak.hu, 
• telefonon: 87/799-108 
• személyesen: az önkormányzati hivatal marketing irodájában

Elsõ kézbõl szeretne Csopakról
INFORMÁCIÓKAT?

Iratkozzon fel hírlevelünkre a: www.csopak.hu hírlevél menüpont
alatt. https://csopak.hu/hu/user/register.
Ha még nem követi a hivatalos csopaki Instagram oldalt, akkor az
alábbi linken megteheti. https://www.instagram.com/csopakhivat-
alosoldala/. Igyekszünk itt is minél naprakészebbek lenni. Rendez-
vényeinkrõl képesbeszámoló, programajánló, egy-egy szép fotó
Csopakról. „Csopak... mert szeretem”.
Nyomjon egy „tetszik” gombot Csopak Facebook oldalára, ha még
nem tette meg, mely itt érhetõ el:
https://www.facebook.com/Csopak-169610369808324/.
Oldalunkon hasznos információkat, friss híreket kaphat. Naprakész lehet
a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak a programjainkról.

MÁV Vágányzári hirdetmény 
A MÁV-START Zrt. tájékoztatása szerint 2020. január 15-tõl 2020.

április 30-ig Szabadbattyán – Balatonfüred állomások között vég-

zett pályakarbantartási munkák miatt a 29 [Budapest –] Székesfe-

hérvár – Balatonfüred vasútvonalon a vonatok módosított menet-

rend szerint közlekednek.

Székesfehérvár – Balatonfüred és Lepsény – Balatonfüred állomá-

sok között vonatpótló autóbuszok közlekednek.

További információ a csopak.hu/hirdetmeny oldalon található.

VOLÁNBUSZ menetrend módosítás
A VOLÁNBUSZ Zrt. szolgáltatási területén 2019. december 15-

tõl menetrend módosításokat vezet be. 

A Csopakot érintõ változások a következõk:

7350 Veszprém – Csopak – Balatonfüred autóbuszvonalon

A munkanapokon 6:52-kor Csopak, Vasúti megállóhelytõl

Veszprém, Vasútállomásig közlekedõ autóbusz rövidített útvonalon,

csak Veszprém, Autóbusz-állomásig közlekedik.

A tanítási napokon 8:25-kor Veszprém, Autóbusz-állomástól

Balatonfüredre közlekedõ járat meghosszabbított útvonalon, 7:40-kor

Veszprém, Vasútállomástól indul, és bõvített megállóhely kiosztással

közlekedve 8:20-kor érkezik Balatonfüredre.

A nyári idõszámítás tartama alatt munkaszüneti napokon 7:40-kor

Veszprém, Vasútállomástól Balatonfüredre közlekedõ járat kis

mértékben módosított menetrend szerint közlekedik.

A menetrend-módosítások utastájékoztató hirdetménye elérhetõ

az alábbi hivatkozási címen: 

https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hirek/hir/34625

KÖZVÉLEMÉNYKUTATÁS
új Faluközpontról és 2020-as csopaki

rendezvényekrõl
Tisztelt Csopaki Lakosok!
Önkormányzatunk hamarosan megkezdi a 2020-as csopaki ren-

dezvények elõkészítését, illetve az Ambrus Tibor, polgármester által
2019 decemberében bejelentett új Faluközpont tervezése is elkezdõdik.
Célunk továbbra is az, hogy a csopaki lakosok igényeinek megfelelõ
programokat valósítsunk meg, illetve olyan közösségi teret hozzunk
létre, ami a lakosság érdekeit szolgálja.

Kérem, ossza meg javaslatait az új csopaki Faluközpontra vonat-
kozóan, illetve észrevételeit a 2019-es csopaki rendezvényekrõl,
továbbá ötleteit az idei év rendezvényeire vonatkozóan az alábbi
három mód egyikén:

- e-mailen a marketing@csopak.hu címen vagy
- postai úton (Csopak Község Önkormányzata, 

8229 Csopak, Petõfi S. u. 2.) vagy
- weboldalunkon szereplõ linken anonim online kérdõíven

(csopak.hu/Hírek)
2020. január 31 éjfélig.
Köszönettel és üdvözlettel, Fábián Réka

kulturális szervezõ
Csopak Község Önkormányzata

Felhívás helyi civil és társadalmi
szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények 
elõzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig 

word formátumban, JPEG képformátum a
csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.
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